
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 26. november 2024 

Tilstede: Michael Knie-Andersen, Sabine Storm, Alexandra Bjerglun Madirazza-Marcussen, Heidi 

Bonfils, Line Hindsgaul, Thomas Nyegaard, Vilma Nogalada Støvring, Mads Karlberg Thygesen, Tommy 

Stavnskær Sørensen, Niels Munch-Andersen, Eva Zerman Hoffmeyer (referent) og 

elevrepræsentanterne, Scarlett og Laurits 

 

Fraværende: Ask Ulrich Petersen på barsel, Christian Saugman og Maria Bisgaard 

 

1. Mad, godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Referat og dagsorden er godkendt.  

 

2. Elevrådet - herunder børnetopmødet. 

Der lugter en del i 6.årgangs hjemområde. Der er tændt lys over det hele om aftenen – 

det bør slukkes ift. spild af strøm. Der er installeret nyt lys, som burde gøre, at det ikke 

sker (tænd/sluk).  

Der må gerne komme endnu flere ”ostebaner”, da det er meget eftertragtet.  

Fjern vandhanerne i skolegården eller få dem fjernet, da de bare fylder.  

På børnetopmødet hos FN var der deltagelse af rettighedsskoler fra hele landet og der 

blev bl.a. talt meget om medbestemmelse i skolen. Det kunne være rart, hvis alle må 

bruge fx gyngerne og generelt skolens udeområde, så det ikke er opdelt ift. alder, som 

det er tilfældet nu.  

 

3. Trafik gennemgang af politikken - bilag 

Dette punkt skubbes til januar.  

 

4. Evaluering af kontaktforældremødet – Maglebarnet og skole/hjem-samtalen 

Der var ca. 40 deltagere til seneste kontaktforældremøde. Status på Maglebarnet blev 

gennemgået med særligt fokus på dannelsesperspektivet. Vi har også set på, hvordan vi 

kan afprøve skolehjemsamtalen på en ny måde, så særligt elevernes rolle i samtalen 

bliver mere aktivt deltagende gennem refleksion – den tilgang bakkede en del forældre 

op omkring. Der var også nogle, der kunne være bekymrerede for, at man så ikke ved, 

hvordan ens eget barn ligger fagligt. Dette skal tages op på bestyrelsesmødet i januar.  



Der har været en bekymring for nogle GFO-forældre om, at udeområdet ikke er aflukket 

med hegn – særligt når det bliver mørkt, kan det være utrygt. Efter 

kontaktforældremødet er Mads blevet kontaktet fra særligt 0. klasseårgangsforældre 

omkring samme bekymring. Det har medfødt, at GFO’en laver en forsøgsordning for 0. 

og 1. årgang, som imødekommer bekymringen – der udsendes et brev herom. Det er 

også vigtigt, at vi som skole fortæller historien om, at der foregår rigtig meget god leg på 

udeområderne samt, at der ikke har været nogle farlige episoder tidligere.   

 

5. Karakterer i 6.-7. klasse 

I den nye folkeskoleaftale er der mulighed for, at man kan vælge at give karakterer på 6. 

og 7.årgang. Det kan også være i enkelte fag. Skolelederen og skolebestyrelsen skal 

være enige, hvis det skal indføres. Niels har været med i en arbejdsgruppe, hvor der bl.a. 

blev fremført forskellige evidens fra fx privatskoler. Det viste, at de fagligt stærke elever 

godt kunne trives i det, mens det var sværere for de faglige svage elever. Dette særligt 

gældende for elever på 6. årgang. Der er ikke besluttet noget endnu – Niels mener ikke, 

at det bør ske på 6.årgang men evt. på 7. årgang (fx i valgfag).  

Scarlett synes, at det er for tidligt med 6.årgang, men karakterer på 7.årgang kan gøre, at 

eleverne koncentrerer sig bedre og gerne vil lave mere.  

Forslag om hvorvidt man kan give personlige og sociale karakterer – fx at være en god 

ven, kreativ osv. En form for kompetenceprofil – det skal på som et punkt til et 

bestyrelsesmøde.  

Kan det være en ide, at de får en skriftlig udtalelse med sig, når de forlader skolen med 

fokus på den enkeltes elevs personlige og sociale kompetencer? 

Det er så vigtigt, at karaktererne ikke står alene, men at det skal suppleres med 

mundtlig eller skriftlig feedback.  

 

6. Søvn 

Borgmesteren har bedt om perspektiv på anbefalingerne om unge og søvn. Det kan 

skabe noget bøvl ift. skemaer i udskolingen, som vil være skævt fordelt ift. mødetider for 

personalet osv. ligesom der skal findes indhold til den tid, som ikke lægges om 

morgenen (fx ift. undervisning online).  

Det er vigtigt, at forældrene sørger for, at telefonerne og skærmene pakkes væk, så de 

kommer ordentlig tid i seng. 



Pilotprojektet omkring forældremøder med ”Red Barnet” har også fokus på søvnvaner 

og forældreaftaler, som bliver afprøvet på nogle årgange i løbet af foråret.  

Forslag om at der er et forældreskriv om, hvad man køber ind på som forældre på 

Maglegårdsskolen, når man starter på skolen (en Magleforældre).  

Niels præsenterer forskellige kommunale tiltag omkring gode søvnvaner til 7.-9. årgang.  

 

7. El-cykler og el-løbehjul 

Niels har sendt information ud omkring elcykler, som kører meget stærkt rundt på 

skolens område.  

 

8. Høringssvar vedr. styringsvedtægten - mail sendt ud 1. nov. 

Vi finder ikke nogen anledning til at kommentere det yderligere. Obs. på punkt 6; 

”klassestørrelser" der muligvis kan være lidt kontroversielt.  

 

9. Hjemmesiden - orientering 

Line, Heidi og Sabine har mødtes tre gange ift. kommunikation. Der bliver set på 

hjemmesiden – både ift. indhold og layout (bl.a. ift. at præsentere skolen på en god 

måde).  

 

10. Eventuelt – herunder nyt om udeområdet 

Et ønske om at der skal være god lyd – både ift. musik og mikrofon – til fælles ting i 

skolegården.  

Et ønske om at ”bedsteforældre-dag” skal hedde ”familie-dag”, da ikke alle børn har 

bedsteforældre.  

I 2026 får vi penge fra kommunen til opgradering af udeområdet.  

Der er rygter om, at der kommer kunstgræs på den nuværende græsplæne med små 

femmandsmål – dette er noget kommunen i så fald står for.  

Vi er ved at indhente tilbud omkring en ny belægning til multibanen bag 0. årgangshuset.  

 

11. Personalenyt - v. Niels (orientering) 

Eva stopper som viceskoleleder på skolen d. 29. november 2024. Der er et genopslag ude med 

besættelse 1. februar 2025.  



Der er et stillingsopslag ude ift. en ressourceperson/inklusionsvejleder med ansættelse pr. 

01.01.2025– en stilling som kommunen har bevilliget penge til (dette gældende for alle kommunens 

folkeskoler). 

Der er et stillingsopslag ude til en sekretærstilling.  

 

 


